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A kivégzés, keresztre feszítés traumája után — hiába a feltámadásról szóló beszámolók, a 
mégoly lelkes követő, szavait ivó vagy csak mérlegelő hallgatóság számára  Jézus eltűnt. 
Számukra valójában befejeződött a személyes küldetése. Nem csoda, hogy fellobbant a 
kételkedés lángja. Tulajdonképpen ez a mi helyzetünk is. Homályos beszámolók, kétes 
hagyományok alapján kéne Őt továbbra is Isten felkentjének tartanunk és követnünk. 
Nos, János keményen beolvas az így  gondolkodóknak. Hiszen ő személyesen élte át a 3 évnyi 
intenzív tanfolyamot, majd a húsvéti eseményeket: aki erre nemet mond, az hazug, félre-
vezető! Tartsunk ki mellette, hogy ha visszatér, ne kelljen szégyenkeznünk! 

Az olvasmánynak rendelt 97. zsoltár az Úr, a Király diadalmenetéről szól, aki joggal és igaz-
sággal érkezik és tűzzel emészti el ellenségeit, gyűlöli a rosszat, a hűségeseket pedig meg-
menti a gonoszok kezétől. Köszönő viszonyban sincs ez az ószövetségi zsidó istenkép a jézusi-
val. Egyetlen gondolat menthető belőle: a hűség. A János-levél is a jézusi eszmék melletti 
hűséget erősíti.  

Az evangélium Keresztelő János hitvallása. Kemény beszéde, megtérésre (bűnbánatra) fel-
szólítása még zsidó papokat, levitákat is megindít: Ki ő? Nagy próféta, maga a Messiás? 
János válasza: „csak pusztába kiáltó szó vagyok. Csak vízzel keresztelek (a bűnbocsánat jel-
képével). Aki utánam jő, Lélekkel fog keresztelni (isteni életszemléletre fog ébreszteni).” 
Miben áll ez? Aki kiment Jánoshoz, megbánta, hogy bűnösen sok nyereséggel kereskedett, 
túl sok adót szedett, megalázta, elűzte, megcsalta megunt feleségét, kisemmizte örökös 
társát stb. 
Talán valamit kompenzált is ezek után, de valójában élt úgy tovább, ahogy eddig. Vajon a mi 
vallási szokásaink (gyónás, szentségek vétele, misén buzgóság) többet érnek-e a jánosinál? 

A Lélekkel keresztelkedő onnantól kezdve más, jézusi alapon éli életét: nem is szerez nyere-
séget, semmilyen adót nem szed, hűséges és szerető, másnak javát akarja, erőszakmentes, 
szolgál a közösségben, élete célja, értelme az evilágon túlmutató örökélet. 

Nos , kinek is vagyunk valójában a tanítványai? 

György Zoltán, Ajkarendek 
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